

“在快节奏的生活中，沉浸式护肤成为了身心疗愈的绝佳方式。在舒缓的香氛环绕中，感受自然芬芳带来的温柔滋养；在细腻的质地触碰肌肤时，仿佛将外界的疲惫与压力一同卸下。通过这场疗愈仪式，肌肤与心灵在呵护中焕发新生，回归宁静与平衡，令日常瞬间成为独特的治愈时刻。”

文 / 西恩

让身心深呼吸 沉浸式护肤



理肤泉

新 B5 多效密集保湿修护面膜

睡前别忘了敷上面膜，让肌肤得到密集呵护，感受到水润与舒缓的触感。在宁静的时光中，内在的紧张与疲惫也似乎逐渐释放，肌肤焕发出由内而外的健康光采。

延续了明星产品 B5 面膜保湿修护力，理肤泉 B5 面膜 PRO 四重全新升级，帮助皮肤从源头修护受损屏障，维持皮肤稳定状态。面膜中蕴含了 10 倍高浓 B5，带来细胞级修护，刺激细胞新生加速修护损伤。由积雪草叶提取物、红没药醇、大米多肽组合而成的 B5 BOOSTER 成分，能帮助皮肤快速舒缓不适，提高皮肤的抵御力，强韧保护皮肤屏障。此外，升级的亲肤流体膜布采用了微米级极细纤维膜布，不粘腻、更柔软、更纤薄，透气服帖，可承载更多精华，贴合皮肤不变形，流体般包裹还可减少肌肤刺激。



欧舒丹

冬日限定系列

身体护理产品不仅呵护肌肤，更是为身心打造了一场沉浸式的疗愈体验。每次涂抹时，丰盈的质地肌肤上缓缓铺展，将疲惫与压力逐渐融化在这一抹温柔中。季节更迭，以气味索引，欧舒丹全新推出冬日限定系列，以南法普罗旺斯橘林为灵感，将限定香型与欧舒丹两大王牌家族融合，焕新经典沐浴和身体护理产品。

欧舒丹臻选被誉为“旱地黄金”的天然乳木果，提炼出高浓度乳木果精油。乳木果“金橘雪松”系列，在清新绿叶调中打造了多款质地的洗护产品，包括绵密泡沫质地的沐浴慕斯、轻盈慕斯质地的护手霜和润肤霜，以及有着奇妙果酱质地的磨砂膏，带来丰盈养护。乳木果“绿叶青橙”系列则将迷人的麝香调与乳木果交织，带来橙香椰奶浴、温柔乳霜质地的身体乳和护手霜，抚平肌肤干燥。此外，欧舒丹甜扁桃家族采用产自南法普罗旺斯的甜扁桃，甜扁桃“香榭琥珀”系列将舒芙蕾质地的美体乳、清透的沐浴油、滋润的护手霜中融入茶香，令洗护时光更惬意。

冬日限定系列还特邀艺术家 Amandine Delaunay 和 Richard Hello 亲手绘制“茹伊印花”，致敬人与自然，传递古朴及浪漫的气息。



爱马仕

Barénia 巴赫尼香水

香水与肌肤融合的瞬间，如同一场静谧的冥想，情绪随之平缓，找回内心的平衡与力量。作为品牌首款西普调香水，爱马仕 Barénia 巴赫尼香水由爱马仕香水创作总监暨专属调香师 Christine Nagel 女士呈献，蝴蝶黄姜花的淡雅与神秘果惊喜相融，温暖的橡木则与浓郁的广藿传达了珍贵的情感，永恒的嗅觉组合与肌肤相互吸引，生动诠释了自由、果敢、无所畏惧的爱马仕女性气质。

香水以爱马仕标志性传承皮革之一的 Barénia 命名，设计师 Philippe Mouquet 还从经典的 Collier de chien 手环中获取灵感，创作出曲线通透的香水瓶，并在金属饰板上点缀四枚轮廓分明的凸圆形饰钉，再现了与手镯呼应的椭圆形状，充满力量且永不过时。此外，Barénia 系列同时推出一款香氛身体霜以及一款表面划有 H 字母形状的香皂，让这份体验更加丰盈。

伊芙珑

全新亮采洁净面膜

作为护肤的第一步，卸妆、清洁步骤能洗去肌肤疲惫，恢复纯净状态。洁净后的肌肤不仅清爽光滑，更为后续的护肤步骤做好了充分准备，让肌肤焕发自然光彩，心灵也随之轻盈与释然。

传承 40 年手工古法英式 SPA、坚持和专注肌肤功效与愈养体验的 EVE LOM 伊芙珑，全新推出了亮采洁净面膜，令毛孔

净澈，维持肌肤水油平衡，可以温和去除肌肤表面角质，使得肌肤柔嫩细腻，同时获得舒缓，让倦容一扫而空。产品臻选了欧洲刺槐花蜂蜜，使用后肌肤保湿不紧绷，水润丰盈，尽显透亮光采。近日，EVE LOM 伊芙珑正式官宣青年演员、歌手肖战成为首位全球品牌代言人（卸妆系列及洁净面膜），双方将共同续写全新探索之旅。

